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1) On raisonne sur le circuit suivant comparateur non inverseur. En L‘,._
supposant I’ALl idéal en régime saturé, trouver les deux tensions de i
seuil du cycle d’hystérésis du comparateur non inverseur. Tracer alors , T [ R, ] , i=0
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Reprenons le montage du comparateur non inverseur en supposant I’ALl idéal en _ i
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régime saturé, on a les équations suivantes :
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On obtient ainsi les valeurs seuils pour la tension d’entrée e.
2) Donner les expressions en coordonnées cartésiennes des opérateurs : gradient, divergence, rotationnel et

laplacien scalaire.
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3) Donner les quatre équations de Maxwell dans le vide (nom et formulation).
- Equation de Maxwell-Gauss (MG) :
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- Equation de Maxwell-Ampére (MA) :
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- Equation de Maxwell-Thomson (ou flux) (MT) :
divB = 0
- Equation de Maxwell-Faraday (MF) :
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